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	Unter Schirmherrschaft des Hessischen Ministerpräsidenten.


Einstimmige Wahl

Hans-Willi Hefekäuser ist zum neuen Präsidenten des Verbandes Deutscher KonzertChöre e.V. gewählt worden

In der 20. Mitgliederversammlung des Verbandes Deutscher KonzertChöre (VDKC) am vergangenen Samstag, 7. Juni 2008, in Kassel ist Hans-Willi Hefekäuser einstimmig zum neuen Präsidenten des VDKC gewählt worden. 241 Abgeordnete aus den 7 VDKC-Landesverbänden gaben ihm ihre Stimme. Er übernahm das Amt von Hans-Dieter Starzinger und wird für die kommenden vier Jahre an der Spitze des Verbandes stehen, dessen Arbeit lebendig gestalten. „Es geht darum, der Laienmusik, insbesondere dem Chorwesen die angemessene Wertschätzung und Wahrnehmung zu verschaffen. Wichtig ist, dass man die Aufmerksamkeit erhöht, nicht nur im künstlerischen, sondern auch im politischen Bereich und in den gesetzgeberischen Rahmenbedingungen.“, macht Hefekäuser nach der Wahl seine Ziele deutlich. 

Der neu gewählte Präsident weiß nach 30jährigem Engagement im VDKC sowie als amtierender Präsident der Arbeitsgemeinschaft Deutscher Chorverbände sehr genau um die Belange des Laienchorwesens in Deutschland. Aktives Engagement, enge Zusammenarbeit innerhalb des Verbandes, effiziente Einflussnahme  u.a. in der Politik oder auch Imagekampagnen für die großartigen Chöre  sollen in den kommenden Jahren die Position des VDKC in der Chorlandschaft Deutschlands verfestigen und ausbauen. Hefekäuser gehört auch dem Präsidium des Deutschen Musikrats sowie dem Beirat Laienmusik des Goethe-Instituts an und lebt in Bonn.

Die Mitgliederversammlung und die Wahl des VDKC-Präsidenten erfolgte im Rahmen des 17. Deutschen Chorfestivals Kassel 2008.
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