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	Verband Deutscher KonzertChöre

in Kooperation mit der Stadt Kassel

Deutsches Chorfestival Kassel 2008

“Klänge zwischen Himmel und Erde“
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	unter Schirmherrschaft des Hessischen Ministerpräsidenten Roland Koch


Pressemeldung – Zur Veröffentlichung am 17.12.2007
 

Das Programm für das 17. Deutsche Chorfestival in Kassel 2008 steht

30 Chöre werden mit ihrem Repertoire zum Festival-Motto „Klänge zwischen Himmel und Erde“ begeistern

Das 17. Deutsche Chorfestival in Kassel 2008 hat sein Programm. Die Webseite www.kassel.vdkc.de ist online und präsentiert detailliert die einzelnen Programmpunkte des mit den 30 ausgewählten Chören bestens besetzten Festivals. In zehn Konzerten  werden die einzelnen Chöre in verschiedenen Veranstaltungsräumen der Stadt das Publikum begeistern. Dazu gibt es zahlreiche Begleitveranstaltungen rund um das Thema Chormusik. Und weitere zehn Straßenkonzerte sollen den Kasselern und ihren Gästen das Erlebnis: Chorkonzert näher bringen, die „Klänge zwischen Himmel und Erde“ mitten in die Stadt hineintragen. „Mit kultureller Vielfalt zu überzeugen, ist ein grundlegendes Bedürfnis der Stadt Kassel. Deshalb bin ich sehr froh darüber, dass wir vom 6. bis zum 8. Juni Gastgeber für ein hochklassiges Musikereignis sein können,“ so Bürgermeister Thomas-Erik Junge.

Mit Werken u.a. von Johann Sebastian Bach, Johannes Brahms, Sergej Rachmaninow, oder Arvo Pärt wird auf sehr hohem Niveau musiziert werden. Ein Anspruch, den der veranstaltende Verband Deutscher KonzertChöre (VDKC) zu seinem persönlichen Anliegen gemacht hat und somit auch als Maßstab für das Chorfestival in Kassel  anlegt. Bei allen teilnehmenden Ensembles handelt es sich um Laienchöre, die mit enormem Enthusiasmus, Potential und professioneller Arbeitsweise an die Umsetzung ihrer individuellen Programme herangehen.

Alle vier Jahre ruft der Verband Deutscher KonzertChöre seine Mitgliedschöre zusammen, um ein Festival der Vokalmusik zu gestalten, zu erleben und zu diskutieren. Für die Chöre eine wunderbare Gelegenheit, ihr Können vor einem großen Publikum unter Beweis zu stellen und sich mit anderen Ensembles auszutauschen. Für das Publikum ergibt sich die Chance, Chormusik als zeitgemäße, anspruchs- und eindrucksvolle Form der Unterhaltung kennen zu lernen.
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